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Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Η Κ.Ε.Δ.Δ.Α. εκφράζει τη συμπαράστασή της στον συνδικαλιστή και αγωνιστή Γιώργο Χαρίση που
πρόσφατα καταδικάστηκε σε χρηματική ικανοποίηση 5.000 € και πράξεις επανόρθωσης για δημοσίευμα
σχετικό με τον Δήμαρχο Αλίμου. Αιτία της καταδίκης ήταν ότι αναπαρήγαγε στο facebook ανακοινώσεις
Σωματείων κ.λπ. που κατήγγειλαν τον Δήμαρχο Αλίμου για αντεργατικές πρακτικές.

Βρισκόμαστε μπροστά σε μία απροκάλυπτη επίθεση στην Ελευθερία της έκφρασης, ακόμα και σε μη
δημόσια μέσα. Πλέον ακόμα και η αναπαραγωγή μιας απόφασης ή μιας καταγγελίας που έγινε από ένα
σωματείο ή σύλλογο εργαζομένων, απειλείται με εξοντωτικά δικαστικά έξοδα και απειλές προστίμων. Όχι
φυσικά για τον Δήμαρχο που χωρίς να κουραστεί και να βάλει το χέρι στην τσέπη του έχει την πολυτέλεια
να διεξάγει τις σχετικές δίκες. Όμως οι δήμαρχοι και η πολιτική που υπηρετούν δεν βρίσκονται
υπεράνω κριτικής ούτε μπορεί η πολιτική και συνδικαλιστική κριτική να αντιμετωπίζεται ως προσβολή
της προσωπικότητας και συκοφαντική δυσφήμηση.

Με την ευκαιρία καταδικάζουμε την εκτεταμένη πρακτική των αγωγών χρηματικών αποζημιώσεων σε
βάρος αγωνιστών από μέρους φορέων εξουσίας και ιδιωτικών εταιριών μεγάλων συμφερόντων που
αποτελούν τα τελευταία χρόνια μια συστηματικά οργανωμένη λαίλαπα πολιτικής τρομοκρατίας σε βάρος
όσων αρθρώνουν φωνή αντίστασης στα σχέδιά τους (αγωνιστές ενάντια στα διόδια παλιότερα, κάτοικοι
Τήνου για ανεμογεννήτριες, διαδηλωτές την περίοδο μέτρων Covid κλπ). Παρακάμπτοντας την ποινική
δίκη που συνεπάγεται αμεσότητα, ταλαιπωρία και έκθεση για όσους την προκαλούν, επιδιώκουν την
οικονομική εξόντωση των ανθρώπων των κινημάτων μέσα από άνισες δικαστικές μάχες.

Καθήκον των καιρών αποτελεί, όχι μόνο η συμπαράσταση στους διωκόμενους, αλλά και η απαίτηση
απόσυρσης όλων των σχετικών εκκρεμών αγωγών καθώς και η απαγόρευση εκτέλεσης των
αντίστοιχων δικαστικών αποφάσεων.
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